

### お詫びと訂正

弊社刊行の『汐見先生と考える 子ども理解を深める保育のアセスメント』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。(2023年7月10日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
55 頁	エピソード記録（写真タイプ）の5行目	～ゆっくり進みます（写真 <u>1</u> ）。	～ゆっくり進みます（写真 <u>2</u> ）。	第2刷で訂正
55 頁	エピソード記録（写真タイプ）の6行目	～少し引っ張り気味です（写真 <u>2</u> ）。	～少し引っ張り気味です（写真 <u>1</u> ）。	第2刷で訂正